WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
SALLMTA ABUFATENA U KNN 111.02360.1.1

™n
NPUBOA

MEPEAHMI: NONHbIA

laitka 3aknagHas M10

IpOHWITENH

! ! ! OBbEM i !
MAPKA  {  MOAEMBE | Bblrﬂc:f%m | pBWraTeEns | TMRKAm o
Hyundai | Creta | 2016-2021 | 1.6; 2.0 | MKnn, AKNN |
fraﬁua 3aknagHas M10
KpoHwwTel 'Y

laika zaknagHaa M8

|
Bont M8x20 /
Wanba 8

uaita 8 &

—‘_&_EEHLMIGXEE

LWaiba 10

I 3
Bont MBx20

Laih6a 8
Bont M8x25 ® % lajika 3aknagHas M8

3akpenuTe BonTamn MEx20 Kk YCTAHDBNEHHLIM KDOHLW TERHAM, '

HHCprKLIH:FI no ycTaHOBKe: CocTtae uagenua: : :
1 s HawmeHoBaHwe  Kon-Bo | MOMEHT 3aTaMKM
JawKTa YCTAHABNWBAETCA NOBEPX NBINBHWKE el !
2. CHATE WTATHEIA NBINEHAK, EZ‘-;‘:ﬂﬂ%iég: ; i: ! i;g :M
3. ¥cTaHoBWTE B OTEEPCTHA radkd 3aknaguwe M10 e oTeepcTrA (A) U BEPYTHTE UisaEs & A il
BonTe M10x30 Ha 2-3 oBopoTa W 3aKPEnUTE KPOHW TERH Warta 10! Zum |
4, YCTaHoBMTE Ha oTeepcTHAMIA(B) raiky saknagHse M8 u ekpyTHTe GonTe MEx30 Mafika aaknanuan M8' 2 wr !
Ha 2-3 obopora. Faika aaknagHas M10) 2 um |
5. Coenatk B NbiNkHWKE 0TBEPCTHA (B) M YCTAHOEMTE NblNbHHK. KpoHwTeiH! 2wt |
6. YCTAHOBMTE 3aWWKTY, 330HK0 YACTE 33BECTH Ha BonTel M8x20, nepegHIoK 3awmra] 1w !
I
I

JaTAnyTe BoNTel ¢ HEoBXOOMMEIM YCUMHEN '

MNponze0gUTENL BAPaEE BHOCKMTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKUMWIO 2aLLMTEI.
TexHuyeckana noggepxka: supp@rivalauto.com



